

傑志挫黃大仙 為亞冠壯行色



徐德帥(左)為傑志建功。

郭正謙攝

香港文匯報訊(記者郭正謙)港超昨晚率先上演一戰,傑志於旺角大球場主場靠徐德帥的入波,以1:0擊敗黃大仙,為下周出戰亞冠盃附加賽壯行色。

南華誓破「埔」 流浪大戰澳滌

全場唯一入球出現在上半場15分鐘,中場徐德帥接應黃洋妙傳射入。傑志贏波後升上聯賽次席,僅落後榜首東方兩分。傑志將在下周二在亞冠盃外圍賽第2圈作客泰國國門春武里,但列斯奧、黃洋及林嘉緯等亞冠盃主力今仗均消耗不少體力,不過主帥摩連拿賽後指未有擔心:「我們為對春武里的賽事做了充足的準備,球員有足夠體能迎接下周賽事,聯賽錦標對我們同樣重要,我們今仗需要盡力確保

3分。」至於今日港超上演兩仗,「頭場」南華下午2時半假香港大球場主場對弱旅和富大埔。(亞視國際台今日2:25p.m.直播)主帥馬里奧賽前表示,已隊於上仗擊敗太陽飛馬重燃爭標希望,今仗面對和富大埔,球隊絕對不會掉以輕心,避免重蹈首循環聯賽遭對手逼和之覆轍。南華射手陳肇麒賽前就表示,球員已經逐步掌握到主帥馬里奧的要求,己隊之表現亦較以往進步,惟仍有可改善的空間。

「尾場」則由標準流浪下午5時半假九龍灣公園主場迎戰YFC澳滌。對於這場中游球隊大戰,YFC澳滌教練李志堅賽前表示,現時球隊將會專注於聯賽上,目標並不在護級,而是寄望能夠在聯賽爭取更高的排名,挑戰前列隊伍。



南華射手陳肇麒(前)。

新華社

提前退場 沮喪至極 活士虎背 又不適

今年欲以健康身體重返高球場的美國高爾夫球名將「老虎」活士,除了還在適應新揮杆姿勢外,沒想到身體又出問題。昨日在聖迭戈高爾夫球公開賽首輪因濃霧延後出發,結果「老虎」因背部抽筋提前退場;賽後,活士對於傷退自稱感到沮喪至極。

首輪賽事因為濃霧延後超過2個小時才出發,使得整天有不少組球員沒能打完18洞,而第10洞出發的活士在打完11洞、也就是第2洞出現雙柏忌後決定提前退賽。這是活士最近9場比賽以來第3次因背部問題退賽。活士上周在鳳凰城公開賽第2輪打出職業生涯最糟單輪表現的82杆,如今中途退賽再度遇挫。

歸咎於延後出發所致

賽前活士說他這幾周下來都沒有背部方面的問題,因此他賽後就認為延後出發,應該就是是次傷退的主要原因,「這讓我的背無法放鬆下來,而在回到球場後,背部僵硬的狀況就愈加嚴重。以這樣的方式退場令人失望,我準備好一切,賽前熱身做得不錯,之後我們就只能站在那裡然後身體就涼了,之後怎麼做都沒有用,我很

難過沒能保持比賽狀態,情況就是如此。」活士於去年3月曾動過背腰部椎間盤骨刺切除手術,是次傷退是否與舊傷有關,他並未有進一步說明。與活士同組比賽的霍爾爾則說他早就發現活士的情況有異:「如果我沒有在第10洞發現,第11洞也看出來了,然後當走向第12洞時,我問活士背部又痛了嗎?他回答抽筋,這真不走運。」霍爾爾強調活士待在場上的時間比其他有此情況的球員還要久,「他是鬥士,他想在場上打球,更想打出好球,所以他持續奮鬥,希望終能獲得紓解,我們連看他走路、甚至揮杆都感到不忍。」

至於首日賽事戰果,美國的尼高拉斯湯臣以低標準8杆的64杆暫時領先,而這位32歲球手正是女子高球好手歷絲湯臣的兄長。

香港文匯報記者 梁啟剛



活士坐高球車離場。美聯社

活士在比賽前熱身。美聯社

活士背部又不適。法新社

米基遜 健康活士 必令人吃驚

背傷問題,活士未來將何去何從?沒有人知道。不過,他職業生涯最大的宿敵米基遜並不擔心。對米基遜來說,活士只要能找回健康,將會讓唱衰他的人大吃一驚。

米基遜從來沒有登上過世界第一,在活士的全盛時期,米基遜始終處於他的陰影中,活士狀況下滑後,米基遜同樣失去光彩。「我想,活士未來會是笑到最後的那個人,」米基遜說,「只要他能找回健康,只要他能揮杆,只要他還能保持那樣的揮杆速度,他會很快找回球感的。」

短距離揮杆糟糕 情有可原

假設活士沒有受傷,他復出後的表現依舊不佳,短距離揮杆更是糟糕,這有點奇怪,但米基遜表示,活士的短距離狀況如此糟糕,其實情有可原,畢竟他半年來只打了兩場正式比賽,又因背傷休息多時,再加上改選揮杆,欠缺實戰球感也屬正常。

香港文匯報記者 梁啟剛



米基遜支持活士。美聯社

勒邦占士 路夫聯手 騎士12連勝

勒邦占士和路夫聯手帶領騎士在昨日的NBA常規賽中以105:94戰勝了快艇。目前騎士不僅取得了12連勝,同時排名也上升到了東岸第三位。

勒邦占士拿下23分,路夫一改上場比賽的頹勢得到24分。騎士在前三節比賽就建立了32分的優勢,這使得勒邦占士和路夫在第四節基本沒有上場。快艇的後備在第四節開始奮起反擊,不過無奈之前的差距太大最終落敗。全場比賽快艇被吹罰了5次技術犯規,其中有四次是在競爭激烈的第三節。

只要再贏一場,騎士就能追平隊史最長連勝紀錄。在這12場連勝期間,騎士一共有212分鐘領先至少10分,是這段期間內領先10分以上時間最多的球隊。騎士球星勒邦占士賽後說:「長期來說,這正是我們想要的方式,這對我們來說是非常、非常好的一場勝利。」

騎士主帥布拉特賽後說:「這當然是我們打得比較好的比賽,考慮到對手是誰以

及我們想要維持氣勢,這是我們表現得比較好的比賽之一。」

魔術宣布開除主帥沃恩

另外,目前處於10連敗的奧蘭多魔術,昨日終於宣布開除主帥沃恩。魔術本賽季戰績15勝37敗,東岸倒數第3,目前勝率28.8%還是近3季來最佳,不過球隊依然決定與帶隊3年的沃恩分道揚鑣。



沃恩被魔術解僱。

美聯社



勒邦占士(左)突破分球。美聯社

NBA常規賽周六賽程

(本港時間周日開賽)

主隊	對	客隊
鵝鶯	對	公牛
巫師	對	網隊
紐約人	對	勇士
76人	對	黃蜂
小牛	對	拓荒者
公鹿	對	塞爾特人
爵士	對	帝王

NBA常規賽周四賽果

黃蜂	94:87	巫師
騎士	105:94	快艇
帝王	78:101	小牛
拓荒者	108:87	太陽

now678 每周日 8:00a.m.直播
now635 每周日 9:30a.m.直播
註:直播時間以電視台公布為準

單車亞錦賽 港隊添兩銀

亞洲場地單車錦標賽昨日於泰國國上演第三日賽事,港隊增添兩面銀牌。上屆於男子1公里計時賽摘銅的小將胡樂雋,昨日再戰同一項目跑出1分06秒029,以近兩秒之差屈居韓國選手之下奪得銀牌。至於女隊的楊倩玉出戰個人追逐賽,則以3分58秒105奪銀。另外,李慧詩在今日舉行的爭先賽準決賽會對中國隊石晶晶,勝出者將進入決賽。

伯特新年首秀 情人節跑400米

牙買加短跑之王伯特昨日宣佈,將在今年的情人節開始本賽季的首場比賽,「閃電」計劃參加的項目是此前參與不多的400米跑。伯特年初曾表示本賽季開始階段他會參加

更多的400米跑,希望將其2007年創造的個人最好成績45秒28提高到新的高度。目前男子400米的世界紀錄為43秒18,由米高莊遜在1999年8月創造。

記者 梁啟剛



伯特確定新年首戰。

法新社

德國大師賽首輪落敗 丁俊暉世界第一難保

新華社柏林5日電 在5日進行的2015年世界桌球德國大師賽的首輪比賽中,世界排名第一的丁俊暉被威爾士人德伊擊敗。在這場失利之後,丁俊暉不僅失去了衛冕的機會,同時也有可能輸掉世界第一的頭銜。

這場比賽丁俊暉一直佔有微弱的優勢,尤其是在第8局,丁俊暉在大比分4:3領先並且率先拿到賽點的情況下卻錯失了絕殺對手的粉球。結果德伊扳回一局,並且在決勝局中單杆拿下82分獲得了勝利。

賽後,丁俊暉表示:「我是滿懷信心來到這裡的,不過今年我的運氣不算太好。我會積極準備下場比賽。上個賽季實在是太完美了,很難去複製它。」

在1月底的世界桌球徐州公開賽之後,丁俊暉保持了世界第一的排名,但是他只比排名第二的羅拔臣多出了1934分,比排名第三的奧蘇利雲也僅高出4919分。由於羅拔臣已經贏得了首輪比賽,而奧蘇利雲還未出場,丁俊暉在首輪出局,意味着他微弱的優勢很快會受到挑戰。



丁俊暉在比賽中。

新華社